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Àrea de Qualitat 

BAU, Centre Universitari d’Arts i Disseny 
Octubre 2022 



4,4

3,79

4,34

4,49

3,81

4,19

4,35

4,11

4,18

4,06

3,82

4

4,36

3,64

3,74

4,05

3,93

3,95

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

ANTROPOLOGIA SOCIOCULTURAL S1

EINES INFORMÀTIQUES 1

ESTÈTICA S1

FONAMENTS DEL DISSENY 1

ICONOGRAFIA I COMUNICACIÓ  S1

TALLER D'EXPRESSIÓ I COMUNICACIÓ S1

TALLER DIBUIX ARTÍSTIC

EINES INFORMÀTIQUES 2

MITJANA 1r

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA 
1er, GRAU EN DISSENY, 2021-22                             
1erSemestre, valoració d'1 a 5

assignatura professor/a



4,44

4,64

4,43

3,84

3,14

4,37

3,75

4,08

3,89

4,31

4,04

3,88

2,73

3,87

3,14

3,69

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

ECONOMIA, EMPRESA I DISSENY S1

EXPRESSIÓ GRÀFICA 1

HISTÒRIA DEL DISSENY S1

INICIACIÓ ALS PROJECTES 1

LLENGUATGES AUDIOVISUALS 1 S1

LLENGUATGES AUDIOVISUALS 2 S1

TALLER TRIDIMENSIONAL

MITJANA 2n

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA.  
2on, GRAU EN DISSENY 2021-22                         
1er Semestre,  valoració d'1 a 5

assignatura professor/a



4,01

3,95

VALORACIÓ GLOBAL PROFESSORAT 3r

VALORACIÓ GLOBAL ASSIGNATURES 3r

4,67

3,27

4,3

3,94

4,68

4,17

4,22

3,81

4,04

3,78

4,40

4,05

0 1 2 3 4 5

CULTURA DE LA IMATGE 1

INFOGRAFIA 1

PROJECTES GRÀFIC 1

TIPOGRAFIA 1

TALLER DE GRÀFIC 1

MITJANA 3rG S1

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA   3er GRÀFIC, 2021-22. 
1er Semestre,  valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

3,90

4

4,00

2,00

1,75

3,13

3,82

4

4,2

2

1,75

3,15

0 1 2 3 4 5

CONSTRUCCIÓ I INSTAL·LACIONS 1

HISTÒRIA   DISSENY D'INTERIORS 1

PROJECTES D'INTERIORS 1

TALLER D'ESPAI 1

TÈCNIQUES INFOGRÀFIQUES

MITJANA 3rI S1

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA    3er INTERIORS, 2021-22. 
1er Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,44

4,75

4,3

4,00

4,37

4,37

4,22

4,67

4,3

4,14

4,20

4,31

0 1 2 3 4 5

ANÀLISI I TEORIA DELS TEIXITS

HISTÒRIA DE LA MODA

PATRONATGE 1

PROJECTES MODA 1

TALLER DE MODA 1

MITJANA 3rM S1

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA    3er MODA 2021-22 1er  
Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,63

4,06

4

4,73

4,36

4,36

4

4,29

4

4,73

4,36

4,28

0 1 2 3 4 5

ANIMACIÓ DIGITAL 1

CREACIÓ I AUTORIA DIGITAL 1

CULTURA AUDIOVISUAL 1

PROJECTES AUDIOVISUAL 1

TALLER AUDIOVISUAL 1

MITJANA 3rA S1

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
3er AUDIO, 2021-22.  1er  Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a



3,71
3,53

VALORACIÓ GLOBAL PROFESSORAT 4rt
VALORACIÓ GLOBAL ASSIGNATURES 4rt

4,25

4,71

4,8

3,78

3,77

3,13

4,07

3,75

5

4,8

3,11

3,36

4,13

4,03

0 1 2 3 4 5

ANIMACIÓ DIGITAL 3

CREACIÓ I AUTORIA DIGITAL 3

PROJECTES AUDIOVISUAL 3

TALLER AUDIOVISUAL 3

TIPOGRAFIA EN MOVIMENT

PRÀCTIQUES A1

MITJANA 4rtA S1

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS  AMB LA DOCÈNCIA                 
4art AUDIOVISUALS.  2021-22 1er  Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,28

4,50

4,4

4,65

4,67

4,46

3,55

4,41

3,88

4,29

4,67

4,18

0 1 2 3 4 5

DISSENY I PUBLICITAT

PROJECTES GRÀFIC 3

TALLER DE GRÀFIC  3

INTRODUCCIÓ AL DISSENY WEB

PRÀCTIQUES G1

MITJANA 4rtG S1

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA             
4art GRÀFIC, 2021-22. 1er Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

0,00

3,5

4,5

1,8

0,00

4,6

2,40

0,00

3,17

5

1,4

0,00

4,20

2,30

0 1 2 3 4 5

CONSTRUCCIÓ I INSTAL·LACIONS 3

GESTIÓ

PRODUCTE

PROJECTES D'INTERIORS 3

TALLER D'ESPAI 3

PRÀCTIQUES I1

MITJANA 4rtI S1

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA                               
4rt INTERIORS, 2021-22. 1er Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,35

4,35

2

3,75

5

4

3,91

4,05

4,39

2

3,32

4,4

3,67

3,64

0 1 2 3 4 5

MANIPULACIÓ I ESTAMPACIÓ DE TEIXITS

PATRONATGE 3

PROJECTES MODA 3

TALLER DE MODA 3

MÀRQUETING I MODA

PRÀCTIQUES M1

MITJANA 4rtM S1

SATISFACCIÓ  DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
4art MODA, 2021-22. 1er Semestre, valoració d'1 a 5 

assignatura

professor/a



32,44

39,09

33,03
28,96 28,69

0
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PARTICIPACIÓ GLOBAL  1er S (%) PARTICIPACIÓ 1er (%) PARTICIPACIÓ 2on (%) PARTICIPACIÓ 3er (%) PARTICIPACIÓ 4art (%)

PARTICIPACIÓ DE L'ALUMNAT A LES ENQUESTES
1er SEMESTRE CURS 2021-22, Percentatge de resposta



3,83

4,30

3,75

4,52

4,54

3,75

3,70

4

4,06

3,34

4,10

3,29

4,39

4,54

3,32

3,60

4,2

3,80

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

ANTROPOLOGIA SOCIOCULTURAL S2

EINES INFORMÀTIQUES 2

ESTÈTICA  S2

FONAMENTS DISSENY 2

ICONOGRAFIA I COMUNICACIÓ S2

TALLER D'EXPRESSIÓ I COMUNICACIÓ S2

TALLER DE COLOR

EINES INFORMÀTIQUES 1

TOTAL 1R 2nS

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS: 1er curs, GRAU EN DISSENY, 2021-22
2on Semestre, valoració d'1 a 5

ASSIGNATURA PROFESSOR/A



4,93

4,74

4,58

4,09

3,14

4,30

2,92

4,36

4,50

3,94

3,99

2,57

3,69

2,71

0 1 2 3 4 5

ECONOMIA, EMPRESA I DISSENY S2

EXPRESSIÓ GRÀFICA 2

HISTÒRIA DEL DISSENY S2

INICIACIÓ ALS PROJECTES 2

LLENGUATGES AUDIO 1 S2

LLENGUATGES AUDIO 2 S2

TALLER DE CREATIVITAT

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS: 2n curs, GRAU EN DISSENY, 2021-22
2on Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura Professor/a



4,56 promig 3r amb assignatures SM

3,75
VALORACIÓ GLOBAL PROFESSORAT 3R S2=
VALORACIÓ GLOBAL ASSIGNATURES 3R S2=

5,00

3,6

4,25

3,55

3,89

4,43

3,6

4,13

3,91

4,00

0 1 2 3 4 5

CREACIÓ I AUTORIA DIGITAL
2

CULTURA AUDIOVISUAL 2

PROJECTES AUDIOVISUAL 2

TALLER AUDIOVISUAL 2

ANIMACIÓ DIGITAL 2

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
3er AUDIOVISUAL, 2021-22.  2n  Semestre, valoració d'1 

a 5

assignatura

professor/a

4,25

3

4,42

4,42

4,73

4,25

3

4,42

4,42

4,73

0 1 2 3 4 5

CULTURA DE LA IMATGE 2

INFOGRAFIA 2

PROJECTES GRÀFIC 2

TALLER DE GRÀFIC 2

TIPOGRAFIA 2

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
3er GRÀFIC, 2021-22.  2n  Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,17

4,8

3,55

1,80

4,71

4,24

4,2

3,62

1,4

4,7

0 1 2 3 4 5

CONSTRUCCIÓ I
INSTAL·LACIONS 2

HISTÒRIA DISSENY
D'INTERIORS 2

PROJECTES INTERIORS 2

TALLER D'ESPAI 2

TÈCNIQUES
INFOGRÀFIQUES 2

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
3er INTERIORS, 2021-22. 2on Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,93

3,6

3

4,17

3,88

5

3,4

2,5

3,89

4,13

0 1 2 3 4 5

HISTÒRIA DE LA MODA 2

PATRONATGE 2

PROJECTES MODA 2

TALLER DE MODA 2

IMATGE I COMUNICACIÓ

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
3er MODA, 2021-22. 2on Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,75

5

4,6
4,75

5,00

3,40

1,00

1,50

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

TFG SM DISSENY I REPTES
CONTEMPORANIS 1

DISSENY I REPTES
CONTEMPORANIS 2

OPTATIVES TRANSVERSALS

Professor/a Assignatura



3,95
4,01

VALORACIÓ GLOBAL PROFESSORAT 4RT S2=
VALORACIÓ GLOBAL ASSIGNATURES 4RT S2=

4,6

4

4,42

4,4

4

4,5

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

CREACIÓ I AUTORIA DIGITAL 4

PRÀCTIQUES A2

TFG

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
4rt AUDIOVISUAL, 2021-22. 

2on Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,63

4,40

4,64

4,5

4,45

4,45

0 1 2 3 4 5

PRÀCTIQUES G2

TFG

DISSENY I COMUNICACIÓ

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
4rt GRÀFIC, 2021-22. 

2on Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

2,67

4,57

3,25

3,67

4,01

3,00

0 1 2 3 4 5

PRÀCTIQUES I2

TFG

CONSTRUCCIÓ I
INSTAL·LACIONS 4

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
4rt INTERIORS, 2021-22. 

2on Semestre, valoració d'1 a 5

assignatura

professor/a

4,83

2

3,4

4,43

3

3,7

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

PATRONATGE 4

PRÀCTIQUES M2

TFG

SATISFACCIÓ  DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA
4art MODA, 2021-22 

2on Semestre, valoració d'1 a 5 

assignatura

professor/a



15,38

21,62 21,54

28,69

21,81

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

PARTICIPACIÓ 1er (%) PARTICIPACIÓ 2on (%) PARTICIPACIÓ 3er (%) PARTICIPACIÓ 4art (%) PARTICIPACIÓ GLOBAL

PARTICIPACIÓ DE L'ALUMNAT A LES ENQUESTES, 2on SEMESTRE 
CURS 2021-22

percentatge de resposta



3,87

3,69

4,28

3,77

3,90

4,12

4,09

4,37

3,83

4,10

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

SATISFACCIÓ GLOBAL DELS ESTUDIANTS AMB LA DOCÈNCIA. GRAU EN DISSENY 
curs 2021-22, valoracions d'1 a 5

PROFESSOR/A ASSIGNATURA



4,21

4,34

3,21

3,90

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

SATISFACCIÓ GLOBAL DELS ALUMNES DE GRAU AMB LA DOCÈNCIA PER ITINERARIS. 
curs 2021-22

( valoracions d'1 a 5) 

 MODA  INTERIORS  GRÀFIC  AUDIOVISUALS



27,13

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00 100,00

PARTICIPACIÓ DELS ESTUDIANTS 
A LES ENQUESTES 2021-22  

valoració en %

3,90

4,10

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

SATISFACCIÓ GLOBAL GRAU 2021-22  (valoració de l'1 al 5)

PROFESSOR/A ASSIGNATURA



4,28

4,29

0 1 2 3 4 5

ASSIGNATURA

TUTOR/A

SATISAFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB EL TFG, 
CURS 2021-22

(valoracions de 0 a 5)

3,90

3,38

0 1 2 3 4 5

ASSIGNATURA

TUTOR/A

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB LES PRÀCTIQUES EXTERNES, CURS 
2021-22  (valoracions de 0 a 5)



3,97

3,70

3,73

3,73

3,95

3,73

3,96

3,99

3,93

3,89

4,10

1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

curs 11-12

curs 12-13

curs 13-14

curs 14-15

curs 15-16

curs 16-17

curs 17-18

curs 18-19

curs 19-20

curs 20-21

curs 21-22

EVOLUCIÓ DE LA SATISFACCIÓ GLOBAL DELS ESTUDIANTS DEL GRAU EN DISSENY. 



GRAU EN DISSENY
BAU, CENTRE UNIVERSITARI DE DISSENY

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

curs 11-12 curs 12-13 curs 13-14 curs 14-15 curs 15-16 curs 16-17 curs 17-18 curs 18-19 curs 19-20 curs 20-21 curs 21-22

Evolució de la satisfacció de l'alumnat per cursos

primer curs segon curs tercer curs quart curs GLOBAL PROFESSORAT



0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

curs 12-13

curs 13-14

curs 14-15

curs 15-16

curs 16-17

curs 17-18

curs 18-19

curs 19-20

curs 20-21

curs 21-22

EVOLUCIÓ DE LA PARTICIPACIÓ DELS ESTUDIANTS A LES ENQUESTES
valoració en %

GLOBAL

quart curs

tercer curs

segon curs

primer curs
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